

PROSTOVOLJNO GASILSKO
DRUŠTVO TRNJE
TRNJE 46, 9232 ČRENŠOVCI

Datum: 03.03.2021

OBČINA ČRENŠOVCI
OBČINSKI SVET
Komisija za nagrade

ZADEVA: Predlog za podelitev občinske nagrade za leto 2021

Predlagamo, da Nagrado OBČINE ČRENŠOVCI za leto 2021 prejme ŠPORTNO DRUŠTVO TRNJE, ki aktivno deluje na območju Občine Črenšovci in širše že od leta 1999. Predstavlja Občino Črenšovci znotraj celotne Slovenije in tudi v tujini, nenazadnje je Ekipa Malega nogometa na travi v letih 2017,2018 in 2019 osvojila naslov POMURSKEGA PRVAKA. Kratko zgodovino društva lahko preberete v dodatni prilogi »**Kratka zgodovina in najpomembnejši mejniki Športnega društva Trnje**«.



Podpis

Kratka zgodovina in najpomembnejši mejniki Športnega društva Trnje

Športno društvo Trnje je bilo kot prostovoljno, neprofitno združenje, ki skrbi za razvoj športa in rekreacije v vasi Trnje ter celotni občini Črenšovci, ustanovljeno leta 1999, uradno je bilo v poslovni register vpisano 26.10.1999. V letu 2019 je društvo torej praznovalo 20. obletnico svojega delovanja.

Že kar nekaj let pred ustanovitvijo športnega društva je v vasi Trnje vladalo veliko zanimanje za ukvarjanje z najrazličnejšimi športi. Nenazadnje je v preteklosti (in seveda tudi danes) iz Trnja prihajalo ogromno dobrih športnikov, ki pa so pogoje za svoje udejstvovanje iskali v okoliških krajih. Nogomet, namizni tenis, rokomet in šah so bili tisti športi s katerimi so se Trnjarčari največ ukvarjali. Druženje v in ob vaško-gasilskem domu ob partiji namiznega tenisa, malega nogometa ali šaha je športa željne vaščane še bolj združilo. Želja po druženju in športnem udejstvovanju s pridihom tekmovalnosti je postajala vse bolj močna in tako je v začetku 90-ih let v središču Trnja zraslo prvo igrišče za mali nogomet. Igrišče je bilo pomembna pridobitev Trnja in navdušenje je bilo veliko, zato se je nemalokrat zgodilo, da so rekreacijske tekme med vaščani trajale vse tja do teme. Da bi videli, kdo je boljši je bil leta 1995 organiziran medulični turnir v malem nogometu. Aktivno delovanje na športnem področju v vasi se je nadaljevalo in leta 1999 je prišel čas za korak naprej. Skupina vaščanov je tega leta namreč formalno ustanovila Športno društvo Trnje, katerega glavni cilj je spodbujanje vaščanov in občanov k aktivnemu ukvarjanju s športom. Prvi predsednik društva je bil g. Jože Ferenčak.

Znotraj društva so bile ustanovljene štiri sekcije: sekcija za mali nogomet, odbojko, namizni tenis in šah. Najbolj aktivna sekcija v društvu je sekcija za mali nogomet, saj se je takoj po ustanovitvi društva oblikovala Trnarska ekipa malega nogometa. Ekipa je odigrala nešteto neformalnih prijateljskih tekem in sodelovala na turnirjih v okoliških krajih. Tudi ŠD Trnje je v začetku svojega delovanja organiziralo turnirje v malem nogometu za prehodni pokal, katerega so se udeležile ekipe iz celotnega Pomurja.

Športno-tekmovalni duh se je v Trnju okrepil leta 2003, ko je ekipa malega nogometa začela tekmovali v Občinski ligi malega nogometa Moravske Toplice, saj lig malega nogometa v občini oz. bližnjih občinah ni bilo. Ekipa, ki jo sestavljajo Trnjarčari in igralci iz občine Črenšovci in okoliških krajev je izjemno povečala zanimanje za šport v vasi ter celotni občini Črenšovci. Mladi igralci se z veseljem priključujejo ekipi, ki v ligi dosega lepe uspehe. V sezoni 2005/2006 je na primer ekipa ŠD Trnje zasedla 3. mesto, v sezoni 2006/2007 pa 2. mesto v Občinski Ligi malega nogometa Moravske Toplice. Ekipa je leta 2007 napredovala v Pomursko ligo malega nogometa, ki je najmočnejša liga malega nogometa v Pomurju. Ekipa v tej ligi igra vse do danes. Čeprav je primarni cilj ekipe seveda druženje igralcev in ljubiteljev nogometa pa so seveda tudi uspehi tisti, ki društvo dodatno ženejo naprej. Največje uspehe ekipa malega nogometa dosega prav v zadnjem času, saj je leta 2017 prvič postala Prvak Pomurske lige malega nogometa, leta 2018 in 2019 pa ta uspeh še ponovila, v letu 2020 pa je bil žal zaradi pandemije novega Korona virusa spomladanski del prvenstva odpovedan in čeprav je ekipa ŠD Trnje po Jesenskem delu zasedala 1. mesto naziva prvaka ni osvojila.

Na pobudo športnega društva, ob pomoči Vaškega odbora Trnje, Krajevne skupnosti, PGD Trnje in Občine Črenšovci, donatorjev ter prostovoljnega dela članov društva je leta 2001 v Trnju zrasel nov športno-rekreacijski center s sodobno travnato površino. Center se je iz leta v leto posodabljal in danes, leta 2020, v njem najdemo prostore društva, dve slačilnici s tuši in nadstrešek za gostinsko ponudbo. Največjo pridobitev je društvu s pomočjo Občine Črenšovci, PGD Trnje in požrtvovalnih posameznikov uspelo postaviti leta 2011 in sicer sodobno razsvetljavo za igrišče malega nogometa, ki omogoča treniranje in igranje domačih tekem ob večernem času pod umetno svetlobo. V letu 2019 se je ŠD Trnje z pomočjo posameznikov, članov društva in nekaj donatorjev spustilo v še eno investicijo in sicer izgradnjo avtomatskega sistema za zalivanje travnate površine.

Društvo vsako leto organizira tudi medulični turnir vasi Trnje v malem nogometu na katerem nastopa 8 ekip, ki so sestavljene iz prebivalcev trnja. Dejstvo, da se v tako mali vasi oblikuje 8 ekip, dokazuje, da je društvo uspelo doseči svoj cilj – spodbuditi prebivalce vseh starosti k rekreaciji. ŠD Trnje aktivno sodeluje tudi s preostalimi društvi iz vasi, občine, Pomurja in tudi iz tujine. ŠD Trnje je namreč leta 2002 vzpostavilo sodelovanje z avstrijskim društvom Josef Frank z Dunaja, ki ga neguje še vse do danes. Ekipi se tako vse do danes srečujeta tako v Trnju, kot na Dunaju. Športno društvo Trnje aktivno sodeluje predvsem s PGD Trnje, A.R.O. klubom Trnje, Kulturnim društvom Trnje, Občino Črenšovci, Vaškim odborom Trnje, aktivno prisotna pa je tudi na različnih dogodkih v občini, kot so teden duhovnosti in kulture in prireditve ob občinskem prazniku Občine.